



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 30-9-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ κ. ΤΑΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Στο Δήμο Μεσσήνης βρέθηκε χθες (29/9/11) ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος συνοδευόμενος από υπηρεσιακούς παράγοντες με αφορμή την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με το Δήμαρχο κ. Στάθη Αναστασόπουλο για τη διευθέτηση εκκρεμών υποθέσεων πολιτών του Δήμου σε θέματα περιβάλλοντος και υδάτων.

Η διαδικασία εντάσσεται στα πλαίσια της πρωτοβουλίας που έχει πάρει η Αποκεντρωμένη Διοίκηση για τη σύναψη προγραμματικών συμβάσεων με όλους τους Δήμους προκειμένου να κλείσουν υποθέσεις που για πολλά χρόνια βρίσκονταν κολλημένες στα γρανάζια της γραφειοκρατίας. Όπως είπε χαρακτηριστικά ο Γενικός Γραμματέας κ. Αποστολόπουλος, είναι απαίτηση της κοινωνίας να έρθει το κεντρικό κράτος στην περιφέρεια και να λύσει τα προβλήματα των πολιτών αλλά και της αυτοδιοίκησης.

Αναφερόμενος στην πρωτοβουλία σύναψης προγραμματικής σύμβασης συνεργασίας με το Δήμο Μεσσήνης, σχετικά με την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και επιστημονικού προσωπικού, ο κ. Τάσος Αποστολόπουλος δήλωσε ότι συνολικά θα εξεταστούν 49 φάκελοι με αιτήματα πολιτών και αναμένεται σε σύντομο χρονικό διάστημα να διευθετηθούν όλες οι υποθέσεις.

Την ικανοποίησή του για την προώθηση των διαδικασιών διευθέτησης των υποθέσεων του Δήμου του εξέφρασε ο Δήμαρχος Μεσσήνης κ. Αναστασόπουλος ο οποίος στον χαιρετισμό του δήλωσε ιδιαίτερα ευτυχής που υποδέχθηκε το Γενικό Γραμματέα στο Δημαρχείο αφού, όπως είπε, αποτελεί τιμή για το Δήμο που ο κ. Αποστολόπουλος είναι δημότης Μεσσήνης.

Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης και από τις δύο πλευρές, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, παρουσία του Δημάρχου, συναντήθηκε με τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και είχε μία ουσιαστική συζήτηση για τα προβλήματα της περιοχής.

Η επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα στο Δήμο Μεσσήνης ολοκληρώθηκε με τη σύσκεψη που έγινε για τα δασικά θέματα με τη συμμετοχή υπηρεσιακών παραγόντων και στελεχών των τοπικών δασαρχείων.

Μιλώντας στα τοπικά Μ.Μ.Ε. της Μεσσηνίας ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος δήλωσε: "Συνεχίζουμε με αμείωτη ένταση το έργο μας που δεν είναι άλλο από το να σπάσουμε τη γραφειοκρατία, να αλλάξουμε το αθηνοκεντρικό κράτος και να έρθουμε πιο κοντά στους πολίτες της περιφέρειας. Στόχος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης είναι να κάνει πιο εύκολη την καθημερινότητα των πολιτών και να γίνει αρωγός των προσπαθειών για ανάπτυξη που κάνει η αυτοδιοίκηση. Ξέρουμε ότι τα προβλήματα είναι πολλά και μεγάλα, πιστεύουμε όμως ότι με δουλειά, με συνεργασία και με καλή διάθεση μπορούμε όλοι μαζί να τα αντιμετωπίσουμε".

Φωτογραφικό Υλικό



Υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης



Ο Γενικός Γραμματέας με το Δήμαρχο και τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων



Συνάντηση Γενικού Γραμματέα με εκπροσώπους Δασαρχείων